



ASOCIAȚIA DE PĂRINȚI A COLEGIULUI GERMAN GOETHE

C.I.F. 14367890,
Str. Stanislav Cihoschi nr. 17, Sector 1, 010592 București

Către **Redacția cotidianului LIBERTATEA**

Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 9-9A, Iride Business Park
Sector 2, București, cod poștal 020337

București, în 11 ianuarie 2020

Stimate domnule Redactor-șef,

subscrisa **ASOCIAȚIA DE PĂRINȚI A COLEGIULUI GERMAN GOETHE**, persoană juridică română cu sediul în București, str. Stanislav Cihoschi nr. 17, sector 1, legal reprezentată de președintele Consiliului Director, **Octavian GOLIC**,

vă transmitem și solicităm să publicați următorul

DREPT LA REPLICĂ

în legătură cu **articolul cu titlul „Discuție halucinantă cu directoarea Colegiul Goethe, care vorbește într-o germană de baltă!”**, publicat în cotidianul **Libertatea** din **10 ianuarie 2020**, atât în ediția tipărită, cât și în cea online.

Cu toate că în articol se vorbește în mod generic de „**părinții copiilor de la liceul german**” – care „n-au mai rezistat”, care „au atras atenția asupra decăderii nivelului școlii”, care au purtat un proces în instanță cu doamna Director Ramona Costache, care fac diverse afirmații și acuzații redată în cuprinsul articolului – ținem să precizăm că este vorba despre **un număr foarte mic de părinți** care sunt în mod constant nemulțumiți, dintre care numai 2 părinți sunt parte în procesul în care doamna Director este acuzată că nu ar fi făcut dovada cunoștințelor de limbă germană.

Acest amănunt nu reiese din articol și astfel se induce concluzia – eronată! – că procesul, afirmațiile și acuzațiile ar proveni de la totalitatea părinților elevilor din Colegiul German Goethe sau, cel puțin, de la un număr mare de părinți, ceea ce *nu este adevărat*.

În realitate, părinții elevilor din Colegiul German Goethe **nu se află în conflict** cu Directorul Colegiului și aceștia s-au pronunțat în mod constant, prin reprezentanții lor legali – președinții comitetelor de părinți din grupele/clasele din Colegiu – *împotriva* hărțurii Directorului și a personalului didactic prin diverse reclamații, memorii și procese promovate de doar câțiva părinți (mereu aceiași), iar în ședințele *Consiliului Reprezentativ al Părinților și ale Adunării Generale a Asociației de Părinți*,



ASOCIAȚIA DE PĂRINȚI A COLEGIULUI GERMAN GOETHE

C.I.F. 14367890,
Str. Stanislav Cihoschi nr. 17, Sector 1, 010592 București

pagina 2 din 3

reprezentanții părinților elevilor din Colegiu s-au pronunțat în mod explicit *împotriva* continuării celor aproximativ 30 de demersuri judiciare inițiate de aceiași câțiva părinți împotriva școlii, a directorului, a inspectoratului, chiar și a președintelui CRP, întrucât afirmațiile făcute (acuzațiile) nu sunt reale!

Având în vedere că subiectul articolului în discuție se referă la obiectul unui proces aflat pe rolul instanțelor judecătorești, considerăm că aspectele abordate în articol nu pot să fie lămurite decât în cadrul instanțelor de judecată, cu respectarea principiilor procesului civil și ale statului de drept, iar nu prin atragerea protagoniștilor în situații artificial create și malițios regizate, nici prin înregistrarea neautorizată a unor convorbiri telefonice pentru care interlocutorul nu și-a dat acordul prealabil, nici prin încercările de determinare a cunoștințelor lingvistice prin metode care nu respectă metodele și standardele academice oficial acceptate pentru verificarea nivelului de cunoaștere a unei limbi vorbite, nici prin prezentarea subiectivă a punctelor de vedere personale ale unor „părinți ai elevilor”, indefiniți, sau alte metode jurnalistice discutabile și care nu respectă principiile unanim recunoscute și legal reglementate de aflare a adevărului.

În cazul în care veți continua demersul jurnalistic în baza informațiilor provenite de la aceiași părinți litigioși, insistăm ca pe mai departe să-i individualizați în mod corespunzător și **să precizați identitatea** acestora, pentru a nu mai dezinforma cititorii inducând ideea – neadevărată – că la nivelul Colegiului German Goethe ar exista un conflict între părinții elevilor și Directorul Colegiului.

În ceea ce privește **incendiul din 6 decembrie** care a avut loc noaptea, înaintea orelor de curs, la subsolul clădirii Colegiului, în articol se afirmă în mod neadevărat că nu ar fi fost anunțat incidentul și copiii au fost nevoiți să se strângă singuri în curtea școlii și să plece acasă. În realitate, directorul a comunicat incidentul atât președintelui Consiliului Reprezentativ al Părinților, cât și subsemnatului președinte al Asociației, care la rândul nostru **am anunțat părinții** / tutorii legali ai elevilor, prin intermediul grupurilor online de comunicare instantanee ale CRP / ale Asociației (mesajele de la orele 7:38, 8:03 și 8:05), că incendiul nocturn, care fusese cauzat de o defecțiune a instalației electrice din subsolul clădirii, nu mai prezenta un pericol, însă în urma intervenției ISU persista încă un miros de fum și era oprit curentul electric până la remedierea defecțiunii instalației, motiv pentru care au fost suspendate cursurile pentru acea zi și părinții erau invitați să ia copiii acasă.



ASOCIAȚIA DE PĂRINȚI A COLEGIULUI GERMAN GOETHE

C.I.F. 14367890,
Str. Stanislav Cihoschi nr. 17, Sector 1, 010592 București

pagina 3 din 3

În tot acest timp, cadrele didactice au asigurat supravegherea copiilor până la preluarea lor de către părinți, iar elevii s-au aflat permanent în afara oricărui pericol.

Pentru a preveni publicarea, pe viitor, a unor astfel de informații eronate, sugerăm să **verificați informațiile din mai multe surse** și să vă abțineți de la publicarea unor susțineri care nu au fost astfel verificate și confirmate, cu atât mai mult când cunoașteți că acestea se constituie în acuze aduse în cadrul unei situații conflictuale, unde pentru aflarea adevărului se impune obligatoriu și ascultarea celeilalte părți.

Vă mulțumim anticipat pentru publicarea prezentului drept la replică.

Cu stimă,

Asociația de Părinți a Colegiului German Goethe
prin Președinte, **Octavian GOLIC**